

## 2010FIFA金球奖三甲巴萨包圆

北京时间12月6日晚19时,国际足联公布了2010国际足联金球奖的前三名名单。来自巴塞罗那的伊涅斯塔、哈维和梅西包揽了三甲,而此前夺得金球奖呼声极高的国际米兰中场斯内德则未能入选。



# 竞技

# 国奥能站起来“布”?



**编者按** 最让人无法接受的,不是国奥在亚运会上的溃败,而是他们那没有可能取胜的丧气样。相比激情四射的中国男篮,国奥给人一种没有希望的感觉。不谈论技战术水平,不考虑执教经验,单单是执教理念,中国现在的本土教练,确实还有些不在点上。面对近在咫尺的伦敦奥运,国奥不能再焉下去了,能有人让这群小伙子堂堂正正地站起来,老帅布拉泽维奇,会是那个救世主吗? **张华玮/文**

## 布帅8日正式挂帅国奥

国奥在亚运小组赛出局后至今,关于国奥洋帅的事情终于可以告一段落。最新情况是,足协已经确定了将聘请球迷和媒体一致看好的布拉泽维奇,双方也基本达成了一致。克罗地亚功勋老教练于今晨抵

达北京,在跟中国足协就任期、目标、年薪、中外助手等相关细节作最后敲定后,不出意外,明日足协将宣布老布成为中国国奥冲击2012年伦敦奥运会的主帅。

据足球管理中心副主任于洪臣介绍,

老布将拿到一份短期合同。今年老布执教申花的年薪在百万欧元左右,布帅的儿子,作为父亲的经纪人据此向中国足协开出60万美元到70万美元的执教报酬,这使本届国奥主帅年薪成为历史最贵。

## 进伦敦奥运成老布硬指标

国奥在明年伦敦奥运会预选赛上的成绩,将成为老布合同中的硬性指标。国奥将在明年6月首先进行两回合淘汰赛,胜出才能参加随后的12强厮杀。所以,老布的任务可谓非常紧迫。

“在伦敦奥运会预选赛之前,所有比

赛都不以成绩为硬性要求,重要的是看球队在比赛过程中的提高,而伦敦奥运会时必须拿出成绩才行。”于洪臣明确表示了对老布的期待。当然,于洪臣也表示,除了奥运目标,同样“希望洋帅能够带一带中国本土教练,只有本土教练的

水平提高,才能使中国足球水平有本质的提升”。

对于老布来说,即使最后国奥无缘伦敦奥运,老布和中国国字号的合作也有可能换一种方式继续下去。这一切都要看这半年时间内,老布执教国奥的效果。

## 主帅助手将会中外结合

因为冲奥任务如此紧迫,所以在助手方面,足协一直坚持老布自己带两名外籍助手,同时再加上本土教练,以求执教效果的最大化。本意为一人入主国奥的老布,最后也原则性地答应了足协要求。只是对于外界风传的拜塞克和卢古西奇将追随老布进国奥教练组一说,可能性不是没有,但肯定不是百分百。

而对于中方教练,于洪臣表示,“中方教练要和洋帅一起,与球队同吃同住,一起

训练,这样能更快学到东西”。中方教练在学习的同时,还要帮助老布解决针对性问题,因此足协在中方教练的选择上,也将征求老布的意见。由于国奥12月15日即将集中,“时间很紧,中方教练要能帮助洋帅更好地去熟悉每一位球员。”由此看来,孙卫对国奥最为了解,其留任的可能性很大。

另外,有消息称,曾经作为球员时叱咤风云的范志毅、郝海东也都有可能作为国奥中方教练组的备选。



制图 张杰

### 布拉泽维奇档案

中文名:米罗斯拉夫·布拉泽维奇

别名:Ciro、老布、布帅

国籍:克罗地亚共和国

出生地:波黑特拉弗尼克

出生日期:1937年2月10日

职业:足球教练

主要成就:1998年法国世界杯第三名

执教经历:里耶卡、萨格勒布迪纳摩、克罗地亚、伊朗、波黑、上海申花

### NBA昨日战报

凯尔特人 100:75 篮网

尼克斯 116:99 猛龙 骑士 92:102 活塞

黄蜂 84:109 马刺 勇士 109:114 雷霆

灰熊 107:108 掘金 快船 91:100 开拓者

# 阿联伟大一役 却换不来胜利



**星报讯** 北京时间12月6日,奇才客场以108:125不敌太阳。奇才仍未能在客场取得胜利。安德雷·布莱切拿下24分,约翰·沃尔12投仅4中,得到12分12次助攻,尼克·杨20分,吉尔伯特·阿里纳斯14分6次助攻。太阳三连胜。史蒂夫·纳什拿下20分17次助攻,哈基姆·瓦里克26分6个篮板。

尽管仍然是打替补,而且膝盖上还穿着护具,但易建联的个人表现却相当精彩。他交出了13分、9篮板的数据,并且或平或创共达7项个人赛季新高!

在得分上,阿联的13分平了本赛季个人单场最高纪录,上一次是他在同火箭的比赛中创造的。出手次数方面,阿联14次投篮,这也超越了之前的12次(对火箭一

役),创造本赛季个人新高。在进球数上,阿联平了新高,投中6球(上一次进6球是对火箭一役)。篮板方面,阿联抢了4个进攻篮板,此前他的本赛季个人最高纪录是3个(对阵山猫);阿联一共抢了9个篮板,超越了之前对火箭时抢到的7个篮板。

另外,易建联三分线外有3次出手,这也是他本赛季新高,之前最高只有1次。昨日阿联外线3投1中,也平了他的三分球单场命中数。这个三分球还让易建联在NBA生涯中投中的三分球总数达到71个,超越了之前王治郅创造的70个纪录,成为中国球员第一人。虽然还只是替补身份,但就像桑德斯之前说过的,易建联是奇才替补阵容中的第一人。

## 潘晓婷WPBA年终赛折桂

**星报讯** 北京时间12月6日,“2010年WPBA美国女子职业九球巡回赛”最后一场比赛正式收官。中国女子九球天后、广州亚运会新科冠军潘晓婷在比赛中发挥出色,成功战胜劲敌英国老将卡伦·科尔,拿下WPBA年终总冠军桂冠。

### 江淮·体育

## 安徽男重团体年终排第二

**星报讯**(记者 江锐) 中国击剑协会日前公布了2010年击剑项目个人和团体积分。安徽男子重剑排名团体第二,创历史最佳。在个人排名榜上,安徽排名最高的是男子花剑名将张亮亮,他排名第四。

以年轻队员组成的安徽男子重剑队,在今年分别夺得了总决赛冠军和全国锦标赛亚军,最终积116分排名第二,排在第一位的是辽宁队;安徽体院男子花剑队虽然夺得了全国冠军赛第一站的冠军,但由于在后几站表现不佳或者缺席,最终积54分排名第六,安徽队积42分排名第九。在个人积分榜上,张亮亮虽然获得了第二站冠军,但由于国际赛积分不高,只排名第四,排在前三位的是“广东三剑客”。

# 大姚申请打替补 阿帅感谢并头疼

阿德尔曼对姚明不满?所谓的不满,其实是在姚明表达自己“想在12月8日打活塞复出”后,阿帅说了句“我不知道,我不清楚他到底何时复出。”

于是,擅于想象的人们想到了上个赛季,麦蒂喊着要复出,阿帅不让,结果麦蒂跟阿帅吵了一架。可这次,情况显然不同,姚

明当时的原话是“我希望在12月8日复出。”他并没有说自己一定会在12月8日复出,这和私自散发复出信息违反规则完全无关。

事实上,就姚明复出的问题,阿帅和姚明谈过,阿帅说:“我跟姚明聊过,他跟我说想从替补开始打,这样不会给主力阵容带来太大影响。我非常感谢他这么说,做教练这

么久,实在没有几个球员会主动提出这样的建议。”阿帅感谢姚明,也头疼姚明,“究竟怎么使用他,我们必须慎重考虑。随着他的复出,每个人的角色可能会变,我必须找出最好的方法,对他最好,对球队也是最好。”

姚明想着的是球队,他想跟球队一起赢球,阿帅也一样,他们并没有矛盾。